YPraaxnax TaHuan

N ruwy yHTan p gapaanan p(1), p(2), ..., p(n) anraatam ruwyypnran. 1 <= p(x) <= n.
1 <= Xx <=n x 6ypuitH xyBba p(p(y))=x 6aiix y-bir on.

Opont

OXHWA MePeHL, n ereraeHs.

JapaarvitH MepeHA fapaannbiH ruwyy L erer oeHse.

Mapant

1-39¢ n xypTan x 6ypuitH XyBba p(p(y))=x 6aix y-bIr WWH3 MEPEHL, X3BN3.
Kuwas

Opont

3

231

Fapant

2

3

1

Talinbap

p(1)=2, p(2)=3, p(8)=1 6aitx 6a x 6yp A39pX y-bir onbé.

x=1=p(3)=p(p(2)) yump y=2

x=2=p(1)=p(p(3)) yumnp y=3

x=3=p(2)=p(p(1)) yump y=1 rax Wu1H3 MEPOHA X3BNSHS.
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